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Elektrochemische cel

● II: Fe is de reductor en 
staat elektronen af aan de 
de elektrode. Deze wordt 
daardoor negatief

● I: De elektrode onttrekt 
elektronen uit de elektrode 
en wordt daardoor 
positief.

● PONR: Positief Oxidator 
Negatief Reductor
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Elektrochemische cel
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● Bij I : de koper elektrode wordt 
zwaarder

● Bij II : de ijzer elektrode wordt 
lichter

● Bij I : De positieve lading wordt 
minder; zoutbrug; uit zoutbrug komt 
positieve ionen om dit te 
compenseren.

● Bij II: Er wordt veel positieve lading 
aangemaakt; uit de zoutbrug komt 
negatieve ionen om dit te 
compenseren.
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